

### Elecciones gloriosas

Tras las elecciones municipales del mes de junio y las del Tribunal de Garantías en el de septiembre, viene la jornada de anteayer que marca un éxito rotundo para las derechas españolas.

Quienes tanto hemos sufrido durante el bivio ignominioso al ver perseguida nuestra fe, atropellado nuestro derecho, desgajada nuestra patria, deshecha nuestra economía... justo es que ahora nos congratulemos efusivamente ante el albor de días mejores.

Pero nuestra satisfacción bien legítima no es de alharacas y percalinas; es por el contrario de serenas y hondas preocupaciones. En eso como en tantas cosas se diferencia un partido de vieja política saturado de ambiciones, de rencores, de frivolidades, y una colectividad ciudadana que actúa por los más altos estímulos de conciencia.

Nosotros, en efecto; a la hora del gran triunfo sólo pensamos en que es también la hora de las grandes responsabilidades.

El país desengañado de las falacias izquierdistas que únicamente le han proporcionado sangre, ruina y despotismo, pone su esperanza en el ideal de las derechas que ofrece un concepto cristiano de la vida en el cual se amalgaman amor, trabajo, orden, prosperidades...

Esto es lo que hemos ofrecido y esto es lo que tenemos que dar aun a costa de los mayores sacrificios.

Reconocemos sincera y contritamente que no siempre ha correspondido nuestra conducta a nuestra doctrina. Aun cuando nuestra intervención en la vida pública de la España moderna había de estar forzosamente adulterada por los errores del liberalismo, imperante, no es menos cierto que más de una vez nos dejamos llevar de egoísmos de clase, faltando a la Justicia y a la Caridad que nos predicara el Crucificado.

La primera consecuencia de nuestro triunfo electoral ha de ser, pues, un triunfo sobre nosotros mismos, sobre nuestras propias pasiones, para hacernos así más dignos de la confianza que el pueblo deposita en nuestras manos.

Esas masas de obreros que se abstuvieron de votar el domingo por medir a todos los sectores políticos con el mismo rasero, tienen que constituir nuestra preferente atención.

La positiva influencia que el gobierno de España ha de reportar para las derechas el resultado de esta contienda ha de traducirse ante todo en una sana orientación social por la que puedan ampliamente satisfacerse aquellas legítimas reivindicaciones de las clases proletarias.

El salario familiar, el retiro obrero, la extensión de la pequeña propiedad, los seguros sociales, la solución del paro forzoso, todos estos postulados de nuestro programa han de convertirse en felices e inmediatas realidades.

Y cuando esos obreros que hoy nos desprecian y acaso nos odian porque no conocen la virtualidad del Evangelio de Jesucristo, vean que aquí encuentran todo espiritualidad de doctrina y de actos, no dudemos que vendrán a nuestro campo donde han de ser recibidos fraternalmente...

Para nuestros adversarios políticos, aún para los que más se distinguen en vejarnos y en escarnecernos, no hemos tampoco de alentar impulsos de represalia. Queremos la paz de España y la concordia entre los españoles como requisito esencialísimo para la reconstitución nacional que ha de ser obra de todos. Si la soberanía del pueblo nos acerca al Poder, directa o indirectamente, nuestro influjo no puede determinar situaciones análogas a las que determinaron los de enfrente; más bien las contrarias, que por algo somos contrarios a ellos. Claro que esto sin perjuicio de tomar todas las precauciones en evitación de que quienes detentaron los más altos puestos y manifestaron desde ellos su soberbia, su vanidad, su incultura y su concepciosidad puedan volver a dirigir la nave del Estado para echarla a pique definitivamente...

He aquí las reflexiones que nos sugiere este glorioso momento del resurgir de la España católica. Bien lejos de los vanos alardes, de los estruendos júbilos con que nuestros adversarios hubiesen acogido una victoria de tal calibre. Nosotros, por el contrario, sentimos la magnitud de los deberes que las circunstancias nos imponen. Y nos disponemos a cumplirlos con el máximo esfuerzo, la necesaria disciplina, la comprensión y la cordialidad que requieren de nosotros el crítico y lo trascendental de la magna empresa.

Ahora comienza nuestra verdadera obra política, la labor constructiva, derechas españolas.

Trabajemos, pues, todos con entusiasmo y con abnegación para salvar a España!

### Mirador internacional

## Goering conferencia con Mussolini

El presidente Goering ha salido el pasado miércoles en avión para Berlín, después de haberse entrevistado en Roma con el duce. Ningún otro comunicado telegráfico ha sido ni será publicado acerca de las conversaciones del presidente del Reichstag con Mussolini. Parece que, por otra parte las conversaciones celebradas en el Palacio de Venecia entre ambos políticos no han tenido el carácter que en un principio se los señaló. El viaje tenía por objeto demostrar a Italia que el Reich continúa tan afecto a la política exterior de Roma como hace algunos meses y muy especialmente por lo que atañe al Pacto de las Cuatro.

Es casi seguro también que M. Goering ha dado al señor Mussolini toda clase de referencias en lo que atañe a la situación de Alemania después de las elecciones del día 12, de las que el Gobierno alemán no solamente ha de salir indemne, sino enteramente fortalecido y más intransigente aún en lo que se refiere a la política exterior. Más todavía, la votación del próximo domingo se interpretará como un verdadero plebiscito por la revisión del Tratado de Versalles. Sin exponernos a error y ateniéndonos a lo que se oye en Ginebra, podemos asegurar que inmediatamente después de esas elecciones volverá a ponerse sobre el tapete esa peliaguda cuestión que puede decirse ha sido la causa verdadera de la retirada de Alemania de la Sociedad de Naciones.

Indudablemente este punto es muy delicado, y así lo estima el Gobierno del Reich más que ningún otro; por ello Alemania ha querido consultar a Italia su opinión en este sentido, pues aunque el duce hace tiempo se pronunció ya contra los Tratados de Trianon, Berlín quiere asegurarse bien de que Italia su mejor amiga en

la actualidad, no ha cambiado de modo de pensar. Por otro lado, es lógico que Alemania quiera atar los cabos debidamente y asegurarse de que el pensamiento italiano permanezca o no invariable, dado que en estas últimas semanas determinadas plumas fascistas han tenido acres censuras para el racismo, condenando sobre todo las violencias racistas en Austria, Berlín por esta razón se muestra algo inquieto y ha querido salir de su incertidumbre aprovechando la visita de M. Goering, al jefe del Gobierno de Roma. No obstante, estos temores se habrán desvanecido en la capital italiana con toda clase de honores rayanos en la magnificencia. En el banquete celebrado en honor del político prusiano han participado todas las personalidades fascistas que por razón de ministerio político tiene alguna clase de vínculo con Alemania.

La duda, ha quedado, pues, enteramente desvanecida; puede deducirse por lo tanto, que si Berlín se decide a plantear la cuestión revisorista por el lado del Tiber no habrá de encontrar graves dificultades.

### Atención

«El Panorama de Jerusalén» después de haber recorrido una gran parte de España, llega hoy a esta ciudad a la Feria, debiendo ser expuesta seguidamente. Allí se podrán apreciar las 600 figuritas en movimiento representando la vida de Cristo. Es una novedad en todo el mundo.

Lea Vd. EL DIA

### Ante las futuras Cortes

De «La Correspondencia de Valencia».

Tanto ha sorprendido a todos—ja todos!—incluso a las derechas triunfantes—el resultado electoral del domingo, que, aún no siendo todavía el definitivo, ha causado vértigo en muchas cabezas; que se lanzan a fabricar fantásticas conjeturas.

Nada tiene de particular, pues, que haya algunos que sientan temores y haya otros que alienten locas esperanzas. Pero no pasará nada. Es decir, no pasará nada que no deba pasar. Ni peligrará el régimen, como ingenuamente creen algunos; ni habrá perturbaciones, como estúpidamente preconizan otros. El triunfo de las derechas no tiene nada que ver con el régimen. Ese triunfo sólo es, en puridad, una consecuencia racional y lógica de la resaca del «oaje» pasional que han creado los sedicentes «revolucionarios» de estos dos últimos años. ¿Fue grande e impetuoso ese oleaje? Para la resaca también.

Y la prueba de que no se piensa en nada que pueda causar temor, está en que ayer mismo se daba la noticia de que los agrarios iban a dirigirse al país para hacer ante él solemne declaración de que acataban el régimen republicano. Y como los agrarios, harán otros de los que están tachados de monárquicos y no lo son. Casi todos los grupos políticos de las derechas saben que la monarquía se ha ido por no volver. Y todos se decidirán, por eso mismo, a detener dentro del régimen en que vivimos, todos aquellos postulados de orden, de paz, de respeto a la propiedad y la conciencia que una República templada debe respetar.

Esta es la enseñanza que nos ofrece esta elección, por muchos conceptos ejemplar. Así como en muchas ocasiones demostro este pueblo que no quería una revolución, no sumándose a ninguna de las que se iniciaban, ahora ha vuelto a poner de relieve

que tampoco quiere avances impremeditados ni audaces. Es decir, que, ahora como antes, el pueblo, más sensato que los que le han gobernado, se mostró partidario de la evolución para que cada paso constituyera una afirmación en el orden del progreso.

¿Qué oírán ahora los que nos gobernarán en este bienio desgraciado, invocando las esencias de la democracia? ¿Qué oírán ahora los que en estos últimos tiempos elaboraron leyes y más leyes con el carácter de complementarias, que claramente repudiaba el país? ¿Y que dirán los que calificaron la opinión de algunos pueblos con aquel desdén de que eran de los «burgos podridos», que recogió España entera? Porque bien claro se ve que casi toda España rechazaba la manera con que era gobernada en casi todos los aspectos, muy particularmente en el económico.

No; no hay temor ninguno de que España haya querido decir el domingo último cosa distinta a la que quiso decir el 12 de abril del 30. Si entonces votó la República, ahora la vota también. Pero, ahora, al votar, como entonces, la República, vota también el carácter que quiere que se le dé, que no es el que le dieron los que ocuparon el Poder estos dos últimos años. Es decir, que ahora determinó que quiere una República templada y circunscripta y no una República alcaida y atrabiliaria.

Esto es lo que nos dice la elección, y no otra cosa. Y esto es lo que comprenderán seguramente los elementos que el día 8 de diciembre ocuparán los escaños del Congreso para representar desde él al país y servirle. Pensar otra cosa es no darse cuenta de la capacidad y de la comprensión de este masavilloso pueblo español que en todas las ocasiones se manifiesta superior a los hombres que le gobiernan...

### NOTICIAS DEPORTIVAS

#### Se rumorea...

...que estos días se encuentra Lipo en Barcelona haciendo laboriosas gestiones para traerse algo.

...que ese algo bien pudiera ser el popular y buen equipar catalán Bestit II.

...que referente a la ficha de Rubio, unos dicen que no hay más; otros que sí hay, y la Prensa de Madrid que ya está todo arreglado.

...que los directivos del Hércules dicen que no saben nada de eso.

...que el domingo en Zaragoza el Hércules triunfará.

...que el Alicante está acaparando fichas de excelentes jugadores.

...que de lo de Guizarró, ha quedado en G un sueño.

...que Siméon y Mendizábal son dos perfectos adquisidores.

### Crónica social

En Madrid, donde residía, ha fallecido don Nicasio Mira Albert, consejero-inspector del Cuerpo de ingenieros de Montes, que por razón de su cargo residía largos años en nuestra capital, donde era generalmente estimado.

A sus familiares acompañamos en su pena.

Ayer falleció la señora doña Dolores Sales Tendero, viuda del que fué comerciante alicantino don Juan Rubert, madre política del señor cónsul francés en Alicante, don Rafael Maigón.

A la familia acompañamos en su dolor y muy especialmente a los señores Maigón, muy estimados amigos nuestros.

En Las Palmas (Canarias), donde reside, ha dado a luz felizmente un hermoso niño doña Aurelia Vines, esposa de nuestro amigo el funcionario de Correos, don Antonio Lleó.

Felicitemos a los venturosos padres y en particular a nuestro querido amigo y correligionario, abuelo del neófito don Manuel Vines y de Casas.

### Casa de Socorro

José García, no se apreció nada. Rafaela Morau, herida contusa de do índice derecho. Angela Baño, erosión ciliar derecho.

José Clement, angina diftérica. SERVICIO DE GUARDIA PARA MAÑANA. Médicos: don Rafael Gandulla y don Manuel Ribelles. Practicante: don Vicente Alvarez.

Doctor José M. Ruiz Olmos Ocuista

Medico ex alumno del Instituto Oñá miso Nacional y de los Hospitales Quinz Viugy y Hotel Dieu de Paris. Consulta: 10 a 11 y de 4 a 6 Sagasta, 3.

### Una aclaración

Hace días publicamos un trabajo debido a la pluma de nuestro colaborador «Coronel X», sobre la situación de Cuba. De ninguna forma podemos nosotros hacernos partícipes del criterio que sustenta «Coronel X», y hasta nos duele que, por la precipitación con que se confecciona un periódico, hayan aparecido en estas páginas conceptos que consideramos injuriosos para una nación que siempre mereció nuestras simpatías y nuestro respeto.

El actual Presidente de la República cubana es oriundo de España, y es persona culta y dignísima y sus colaboradores están animados de los mejores patrióticos deseos. Si en Cuba se han cometido desmanes, obedece ello al estado de desbarajuste en que se encuentra el mundo, y a los desaciertos de los gobernantes, que no siempre abraron al ritmo del sentir popular. La vida de Cuba quedará totalmente normalizada en plazo breve, para continuar su historia de pueblo digno.

Por su prosperidad hace votos fervorosamente EL DIA.

### DENIA

#### DE ELECCIONES

El domingo se celebraron las elecciones sin incidentes. Sólo se registró en Jávea la rotura de una urna y el intento de alteración de orden, que fué sofocado.

Se practicaron detenciones que pasaron a disposición del juzgado.

#### AYUNTAMIENTO

Hoy se celebrará sesión en el Ayuntamiento, no figurando en el orden del día asuntos de interés.

#### APROBACION DE UN PROYECTO

Por telefonema recibido ayer de don Miguel de Cámara, se supo que el Consejo de Ministros acababa de aprobar el proyecto de muelle de atraque.

La noticia produjo satisfacción por que esto vendrá a remediar la crisis de trabajo.

Sólo falta ahora que se tramite el expediente de subasta y que se adjudique para empezar cuanto antes las obras.

#### EMBARQUES DE NARANJA

Se ha inaugurado hoy la temporada de embarques de naranja a granel por medio de pailebots.

Ayer cargó el «Cala Casrell» 150 toneladas para Marsella. El viernes se cargará para Sete. Por este medio de embarque se enviaron la ten porada anterior de 40 a 13.000 toneladas de naranja.

## La balanza comercial y el negocio de seguros

Ha sido objeto de muchísimos comentarios y polémicas, el hecho de si las primas de seguros cobradas por las Compañías Extranjeras que trabajan en España y las que por reaseguros se ceden al extranjero, influyen o no en la balanza comercial.

Erróneamente y por desconocimiento absoluto de la materia, se ha cifrado en muchísimos millones, la totalidad de las primas a que ascienden los conceptos antes citados, los capitales salidos al extranjero, cuando en realidad la cifra efectiva que puede considerarse como exportada es extraordinariamente reducida y no influye en lo más mínimo sobre la balanza comercial.

Hasta ahora, todos estos comentarios se basaban en suposiciones y en juegos de cifras tomadas en unos casos con deliberado propósito para fines capciosos y en otros al azar, sin la menor noción de lo que tales cifras podían representar y sin tener en cuenta una infinidad de conceptos y factores que varían completamente todo cálculo probable.

El balance de pagos internacionales, publicado por el Servicio de Estudios del Banco de España, para el año 1931, contiene en la parte correspondiente a seguros, datos que vienen a aclarar esta interesantísima cuestión y a demostrar, con cifras irrefutables, que el exceso de abonos sobre adeudos al extranjero por reaseguros cedidos tanto por las Compañías nacionales como extranjeras, suman en total 5.474.300 de pesetas y que los capitales efectivos que pudieron salir al exterior, sobre operaciones correspondientes a dicho ejercicio, suman en total pesetas 1.715.000 importe de los beneficios líquidos obtenidos por las compañías extranjeras en su gestión española, teniendo para ello invertidos en el país, más de 40 millones de pesetas, o sea un interés módico que no pasa del 4 por 100 de los capitales empleados, a cambio de haber dado trabajo a miles de hombres, y al Estado abundantes recursos en concepto de impuestos.

Por contra los beneficios obtenidos por las Compañías españolas en el extranjero, según datos tomados de la misma balanza de pa

gos internacionales, a 3.300.000 de forma que han entrado a España por beneficios sobre los negocios de seguros pesetas 1.685.000 más, de las que han salido.

Sería conveniente, dada la procedencia de estas cifras, sobre las cuales no cabe la menor sospecha de parcialidad, llegasen estas a conocimiento de ciertos Centros oficiales para que sirvieran de orientación y esclarecimiento a ciertos proyectos de reglamentación y nacionalización del seguro, basados principalmente en la creencia de los graves perjuicios que se causan a la economía nacional, con la exportación de las primas de seguros.

No hay duda de que muchos de los directamente interesados en fomentar y remover constantemente esta cuestión, saben de sobra que las primas de reaseguros no influyen grandemente en la balanza de pagos internacionales, a pesar de lo cual, no sostegan en su empeño de sostener lo contrario y se aprovechan de algunas personas incautas, pero de relieve, a las cuales con él espejuelo de la defensa de los intereses nacionales, hacen mover a su antojo.

Debe estar pronto para su publicación, el balance correspondiente al ejercicio 1932 y si en éste, como esperamos, se confirma el resultado del año 1931, no habrá más remedio que reconocer la exactitud de las cifras reseñadas y caerán por su base todas las censuras y reservas que injustamente y con deliberado propósito, se hicieron al balance del ejercicio 1931.

Muchas habrán sido las dificultades con que ha debido tropezar el Servicio de Estudios del Banco de España para establecer su primer balance de pagos internacionales, motivo por el cual, es más de estimar aún la labor realizada por los valiosos funcionarios que han intervenido en la confección del mismo y no hay duda que el complemento y perfección de dicho balance, con los datos que hayan podido faltar, llegará a servir pronto de elemento indispensable, para la orientación y defensa de la economía nacional.

LEON GIVRE

## ALCOY Gobierno civil

### REGRESO DE UN CANDIDATO DE LA DERECHA

Ayer tarde regresó de Alicante el candidato de la Derecha Regional y culto abogado don Francisco Moltó Pascual.

Al entrar en el Circulo de la Derecha los concurrentes, puestos en pie, le ovacionaron con entusiasmo, siendo muy felicitado.

El señor Moltó, con elocuentes palabras, dió las gracias a los afectos, a la Derecha Regional, por el esfuerzo que supone el desarrollo de estas elecciones, y también tuvo frases de encomio para los simpatizantes de la Derecha, que con sus votos les ayudaron tan eficazmente.

### TRIUNFO DE UN COMPOSITOR ALCOYANO

El joven compositor alcoyano y gran pianista, Rafael Cas Sempere, que actualmente dirige la Banda de música, ha sido premiado en un concurso de pasodobles, organizado por la Sociedad Artística Musical de Jávea.

La composición lleva por lema: «Djami el Azhar» (Mezquita espléndida).

El compositor ha recibido muchísimos elogios del Jurado y la composición será interpretada dentro de poco en una velada en honor de Casa Sempere.

### La vida en el teatro

#### Monumental

Anoche se presentó en el Monumental, la compañía lírica en la figura del gran cantante Marcos Redondo que obtuvo uno de sus grandes éxitos en «El cantar del arriero».

También se puso en escena «La Dolores», siendo aplaudidísimo el tenor Juan Arizo. Las tiple Clarita Panch y Josefina Gualto, cantaron con gran acierto.

Mañana está anunciado el estreno de la zarzuela «La Mesonera del Llano».

Lea Vd. EL DIA

El señor gobernador comunicó esta tarde a los periodistas que definitivamente aún nada se sabe, y que cree que hasta el lunes no se podrá hacer el escrutinio definitivo.

Dijo también que tampoco hay nada cierto en que haya segunda vuelta ya que aún faltan detalles completos de algunas secciones en toda la provincia y capital.

Astismo manifestó que hoy se celebran en el pueblo de Cox las elecciones que como ya nuestros lectores saben tuvieron que suspenderse el pasado domingo por motivo de la rotura de las urnas en todos los colegios.

Ultimamente notificó a los informadores que hoy para ver de calmar la ansiedad del pueblo alicantino, ha mandado en automóviles a varios agentes para que rencojan todas las actas que faltan para poder tener datos más amplios.

Por último dijo que procurará por todos los medios dar esta tarde a la prensa un envío con todos los datos más aproximados de los votos que cada uno de los 43 candidatos han obtenido.

La tranquilidad hasta la hora presente en la capital y provincia es completa y todas las medidas de seguridad para evitar alteraciones de orden público, están tomadas.

### Se alquila

almacén espacioso, con garage y despacho. Razón Ferrería Ubeda, Teléfono 1213.

### Próximas Oposiciones al Banco de España

Más de 200 plazas

No se exigen títulos

indicada para Peritos y Profesores mercantiles

EDAD 21 a 26 AÑOS

Para informes dirigirse a Don José C. Lassaletta, Doctor Esquerdó 2 y Cid 42



DEPORTES

Gaspar Rubio y el Hércules

Copiamos de «Asa», de Madrid, lo siguiente: Como ustedes lo ven, y esa es la pregunta:

¿Se va Gaspar Rubio? ¿Se va al Barcelona? ¿Se va al Valencia? ¿Se va al Racing de Santander?

Como ustedes saben, el Athletic paró a valenciano a su equipo reserva, después de haberle sometido a una última y decisiva prueba. Rubio, en esta prueba de interjuego, tampoco satisfizo a los directivos rojiblancos, y mucho menos al mister. Entonces comenzó a cumplirse a rajatabla lo del sueldo mensual de 600 pesetas. Rubio se sentó a la puerta de su tienda y esperó. Pero Petland, que es el que manda en cuestión de jugadores, se sentó también a la puerta de la suya, y, claro, el que se cansó de esperar fue el rey Gaspar, porque, como es lógico, con 600 pesetas Rubio no puede vivir.

Recordaremos también que a principios de temporada en este «Retabullo» de mis pecados, publicamos unas declaraciones del presidente atlético, en las que éste decía que daba gratis al échec al que lo quisiera.

La noticia se extendió por provincias, y como ya se sabe que Rafael González Iglesias es persona seria y no habla a humo de pajas, hubo un Club que recogió la oferta, y este Club fue el Hércules de Alicante, que entrena Lippo Heriza.

Un disoluto Atlético supo de modo ofensivo que el Hércules había hecho una gestión discreta y directa cerca de Rubio, y como consecuencia de ésta, días después el Atlético recibía ya, de persona allegada al Club alicantino, carta preguntando si era cierto que Rubio consentía con la libertad de la piedad. Se le contestó que la libertad sólo tenía una condición, acerca de la cual el único que podía contestar era el propio jugador valenciano. Y sin perder tiempo, ¡chást!, Rubio, en persona, que aborda al presidente rojiblancos.

El valenciano se confesó con González Iglesias. Tuó sincero. Rubio, en el fondo, es un excelente muchacho, y tallo aquello de que «a mí me han engañado». Era cierto: Rubio, que sólo había tomado consejo de los que no le querían bien, y había desechado las advertencias a tiempo que les fueron hechas por personas que, a más de tenerlo un afecto, nada se le iban a «villar», expuso su situación económica. Todo lo de Méjico había volado. Mucha gente creía, y con razón, que Gaspar tenía sus ahorros, unos ahorros que le permitirían hacer frente a una retirada, en su día, del deporte.

Gaspar expuso a González Iglesias su verdadera situación, como hemos dicho, y le señaló su propósito de fichar por el Hércules de Alicante, si le concedían la libertad.

Gaspar Rubio ha costado, entre unas cosas y otras, más de doce mil duros al Athletic; es natural que si el Athletic pudiera por él unas miles de pesetas, cualquier Club las daría. El mismo Hércules había ofrecido al jugador siete u ocho mil. Y González Iglesias le respondió: «Yo, hago honor a mi palabra. Al principio de temporada dije que te cedía gratis, y lo que dije lo cumplo. El Hércules, algo

le dará. Yo voy a perder con tu traspaso unos diez mil duros o más. No me importa, con tal de que tú puedas seguir defendiendo tu vida. Pero como fué acuerdo de la Directiva, yo te concedo la libertad a condición de que tú devuelvas al Athletic las tres o cuatro mil pesetas que desde el comienzo de temporada le has costado entre unas cosas y otras.

Esto es lo ocurrido. Y esta es la situación de Rubio con respecto a su traspaso.

Después de esto, sólo nos cabe añadir que la marcha de Rubio al Hércules es un hecho. Que Gaspar Rubio, el que fué el primer jugador de la Región Centro y de España, deja Madrid. Y lo deja para siempre.

Llevo mejor suerte que hasta ahora el famoso jugador.

BOXEO

UN PUGILISTA ALEMÁN Y UN MANAGER JUDÍO VAN A NUEVA YORK HUYENDO DE HITLER

Nueva York, la Meca del pugilismo, acaban de llegar de Alemania, un boxeador y un manager nuevos. El manager se llama Paul Man ki, y fué famosísimo promotor de deportes en la tierra de Hitler; el boxeador, es Walter Neusel, campeón de los pugilistas alemanes.

Hace cuatro años, cuando Denski era gerente del Palacio de los lazos de amistad y de negocios que con el judío lo habían unido por tanto tiempo; y aunque tal desobediencia significaba para él el destierro de su patria, siguió con su manager y establecieron ambos su cuartel general en París. He aquí por qué razón me recuerda su amistad la de los dos filósofos, pitagóricos, Damón y Pitias.

Cuando Damski juzgó a su discípulo bastante bien preparado para hacer su debut en este lado del Atlántico, tuvo que concertar una cita secreta en Bruselas, para que Neusel pudiera despedirse de su madre. No es de esperar, pues, que cegado por el éxito que el boxeador pueda tener en tierras americanas, deseara a su manager, de la manera que Schmeling se desahozó de Artur Buelow, el hombre confiado que lo llevó a los Estados Unidos. La visita de esta singular pareja ario-israelita será agradable, y productiva en Nueva York, si Neusel sabe boxear.

Y todo parece indicar que sabe haber tenido 62 peleas como amateur y 43 como profesional sin que en ninguna de ellas haya recibido nunca knock-out. Mac Corkindale lo puso en el suelo por pocos segundos en el primero de los encuentros que con el púgil tuvo.

Como digo, aquello fué cuestión de segundos. Neusel se levantó de la lona y se batió con tanto empeño que mereció que la pelea se declarara empatada, decisión, lo diré incidentalmente, que hizo que la Comisión de Boxeo Británica descalificara al referee que la dió, Matt Wells, pues en opinión de todos, Neusel había ganado decisivamente la pelea. Mac Corkindale ganó el segundo combate por «foul», pero Damski, es claro, sostiene que su protegido puso fuera de combate al inglés por un golpe limpio.

En el record del alemán aparecen además, victorias ganadas sobre Gypsi Daniels, Larry Gajns y George Cook. Aun cuando tales triunfos no son suficientes para acreditarlo como boxeador de primera, quieren decir, por lo menos, que ha vencido a los mejores que hasta ahora se le han puesto por delante.

He visto prepararse a Neusel en el gimnasio, y más parece un peleador agresivo que un boxeador de escuela; tiene la figura de Billy Papke, cuando el viejo «Relámpago de Illinois» se hallaba en lo mejor de su carrera; el mismo pelo rubio castaño y su misma «cara ceñuda» de hombre de riña.

Cuando boxeaba como amateur, su gran armazón de seis pies soportaba 225 libras de peso, las más de grasa, pero Damski lo hizo reducir, a fuerza de entrenamiento, a 195 o poco menos.

Su padre, muerto, hace algunos años, fué un prominente banquero de Bochum. Walter, sin embargo, se dedicaba a la modesta profesión de hortera en una botica, antes de seguir la del ring. Si se acuerda de sus tiempos de boticario y pone un poco de polvos de hacer dormir en el guante derecho, sin duda que le espera una buena estación invernal en los cuadriláteros neoyorquinos.

Link LEONARD Nueva York y noviembre.

Un plato de cocina

A ver qué os parece esta sopa milanesa. Se pica tocino fresco con un diente de ajo, y se funde en una caerola.

Se añade jamón, col picada, unas pocas habichuelas verdes, y por encima de todo se echa el caldo dejando que hierva a fuego vivo y añadiendo a los diez minutos de hervor un poco de talle de apio y unas judías verdes picadas.

Poco menos de un cuarto de hora de hervor después de esto, y se agrega un tomate picado, puntas de espárragos, guisantes, arroz de buena clase sin lavar y unas longanizas.

Cocerá el arroz en unos veinte minutos. Ya a punto de servir, se espolvorea esta sopa con queso de Parma rallado.

Un poco antes se habrán retirado y picado las longanizas que se añaden así a la sopa.

Servir caliente.

Gacetillas

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante.

Se vende casa de planta baja sin estrenar en el Plá del Bon Repós, frente a la Pinada, con tranvía a la puerta, todo lujo y confort, precio 10.000 pesetas. Razón: Plaza de las Monjas, núm. 5, entresuelo.

ARMONIUM en buen uso, vendiendo en 1.25 pesetas. Plaza de Castellón, 15, bajos, leñería.

Pérdida de una libreta, con las tapas de cuero, conteniendo documentos de cobranza con cupones que llevan el nombre de Vicente Pérez, Novelda. Razón: José Cutillas, Alberola, 18.

El mejor purgante VEGETAL CAMPA. Cajita de dos sellos, 0,50 pesetas. Se vende en todas las farmacias.

Toros y toreros

LA NUEVA GANADERIA DE VILLAGODIO HERMANOS

Con asistencia de buen número de invitados, tuvo lugar en Medina de Rioseco (Valladolid) en la dehesa de los Hermanos Villagodio el herradero de 52 machos y 50 hembras, con brillante resultado.

Por algunos invitados y toreros se lidiaron, al final, varias vaquillas, resultando la fiesta muy interesante.

Los nuevos ganaderos Villagodio Hermanos, han adquirido recientemente ejemplares de los antiguos Villagodios, Carreros y Escudero para el mayor éxito de lo que se proponen, habiendo ingresado en la Asociación de criadores de reses bravas.

MANOLO BIENVENIDA En la corrida de Beneficencia en Madrid, celebrada el 27 de abril, Manolo Bienvenida sufrió una cornada gravísima, que le quitó el tipo, como vulgarmente se dice, y la campaña que llevó a cabo, por dicho motivo, indudablemente, fué muy regular o, si se quiere con claridad, malísima.

La aerie habitual de Bienvenida en años anteriores se trocó en una desconfianza tal, que apenas si ha logrado despuntar con las banderillas y en algún muletazo suelto.

A la hora de la verdad, como siempre. En Madrid, en octubre, dió una tarde buena, que se jaleó acaso más de lo debido, y alcanzó varios éxitos en Barcelona.

Toreó las siguientes cuarenta y cinco corridas: Marzo.—5, Málaga. Abril 2 y 9, Barcelona: 18, 19 y 20, Sevilla: 23, Murcia: 27, Madrid. Junio.—18, Granada: 25, Badajoz: 29, Alicante. Julio.—2, Palma de Mallorca: 9 y 16, Barcelona: 23, 24 y 25, Valencia: 26, Tudela: 30, Barcelona.

Por que los «Almacenes Hinojal Bailén 4, venden tan barato? Porque un conocimiento profundo de la producción española y extranjera y el hacer sus compras al contado, les permiten surtir en las fincas que más barato producen.

Visite esta casa y verá su enorme surtido en TRAJES INTERIORES SUETER, JERSEYS, MEDIAS, CALCETINES camisas para Caballero, fajas bolsos para Señoras, y artículos más, todos ellos a precios de fábrica. No olvide, siempre y ALMACENES HINOJAL.

Estudios completos pa la Carrera de Abogado.—Preparación práctica para oposiciones a Notarías y Registros de lapropiedad. INFORMES AL DIRECTOR Don Rafael Martínez Bernabeu Torrijos 12—ALICANTE

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

Agosto.—6, Vitoria; 7, Coruña; 13, 15 y 20, San Sebastián; 27, Barcelona. Septiembre.—3, Mérida; 5, Calahorra; 10, San Sebastián; 12, Tomelloso; 17, 18 y 19, Valladolid; 21, Logroño; 23, Tarragona; 24, Lorca; 25, Barcelona; 29, Hellín; 30, Ubeda. Octubre.—3, Soria; 5, Lisboa; 8, Valencia; 12, Madrid; 14, Zaragoza; 15, Madrid; 16, Zaragoza.

Claro es que en los cuarenta y nueve días que estuvo herido perdió bastantes funciones, pero váyanse con las que se encontró en septiembre por los percances de Ortega y La Serina.

Actualmente está camino de América.

Doctor Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo. Consultas: Canalejas, 1, de 11 a 2 (diaria), teléfono 1291.

Pérdida de un maletín En el trayecto de Alicante a Valencia, se ha extraviado en la carretera un maletín conteniendo objetos de uso personal. Dicho maletín lleva un rótulo que dice: Joaquín La Casta, Valencia. Se ruega a la persona que se lo haya encontrado lo remita ocriba diciendo su paradero al Victoria Hotel de Alicante.

La guía de Alicante MADERAS JULIO MOYA.—Calle Maisonnave, núm. 33. FARMACIAS FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733. CORSETERIA CASA MARCOT.—Corsés alta vedad, San Vicente, 3, Tel. 2423. GARAGES GARAGE PARS.—Vicente Jiménez, Alfonso el Sabio, 31, Teléfono 1536. GARAGE MODERNO.—Agencia de Joaquín Costa, 28, Tel. 2222. MUSICA CASA DUART.—P. Ruperto Chapí 2 Tel. 1543. DROGUERIAS JUAN ANDRES PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421. TORMO HNOS, SUCESOR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300. DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652. FERRETERIAS JUAN UBEDA.—López Torregrossa, 17, Tel. 1213. ANTONIO CIA DIAZ.—Mangrove Mollá, 13, Tel. 1252. CLINICA DENTAL DON F. CAMUNAS VAQUER.—Altamira, 26, Tel. 1634. PELICULAS CINEMAT. NACIONAL ESPAÑOL LA, S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551. PAPELERIA MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546. VIDRIOS JOSE DEVEGA GARCIA.—Bailén, 14, Tel. 1349. MATALES JOSE LAFUENTE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624. BURTIDOS HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117. BORDADOS CAMILO MONTAHUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345. ELECTRICIDAD ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833. LUBRIFICANTES MANUEL REUS LAVALE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453. IDIOMAS INGLES, aprenderá en poco tiempo. Consulte en Hotel Royal.—Teléfono.

Notas catalanas

ATROPELLO MORTAL Barcelona.—En el Paseo de San Juan en su cruce con la calle de Consejo de Ciento, un auto de los requisados por la policía, conducido por un guardia de Seguridad atropelló a Dionisio Güell capó, causándole tan graves heridas, que falleció el acto.

La víctima de este suceso iba montado en bicicleta. El Juzgado de guardia se personó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial.

ROBO De los vagones de los coches-camas de la Estación Término, se han llevado los cacos generos por valor de 2.000 pesetas.

También se llevaron los ladrones de la fábrica Manufacturas Marfull, S. A., situadas en la calle de la Industria, varias cajas de tela valoradas en 7.000 pesetas.

UN HOMBRE MUERTO A las diez de la noche última, en la calle de Calaf, de la barriada de San Gervasio, unos somatenistas hallaron a un hombre de unos cincuenta años tendido en tierra al que en un auto trasladaron al dispensario del distrito, donde el médico de guardia no pudo hacer otra cosa que certificar su defunción.

El cadáver, que no ha sido identificado, fué trasladado por orden del juez al depósito del Hospital Clínico.

La guía de Alicante MADERAS JULIO MOYA.—Calle Maisonnave, núm. 33. FARMACIAS FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733. CORSETERIA CASA MARCOT.—Corsés alta vedad, San Vicente, 3, Tel. 2423. GARAGES GARAGE PARS.—Vicente Jiménez, Alfonso el Sabio, 31, Teléfono 1536. GARAGE MODERNO.—Agencia de Joaquín Costa, 28, Tel. 2222. MUSICA CASA DUART.—P. Ruperto Chapí 2 Tel. 1543. DROGUERIAS JUAN ANDRES PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421. TORMO HNOS, SUCESOR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300. DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652. FERRETERIAS JUAN UBEDA.—López Torregrossa, 17, Tel. 1213. ANTONIO CIA DIAZ.—Mangrove Mollá, 13, Tel. 1252. CLINICA DENTAL DON F. CAMUNAS VAQUER.—Altamira, 26, Tel. 1634. PELICULAS CINEMAT. NACIONAL ESPAÑOL LA, S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551. PAPELERIA MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546. VIDRIOS JOSE DEVEGA GARCIA.—Bailén, 14, Tel. 1349. MATALES JOSE LAFUENTE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624. BURTIDOS HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117. BORDADOS CAMILO MONTAHUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345. ELECTRICIDAD ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833. LUBRIFICANTES MANUEL REUS LAVALE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453. IDIOMAS INGLES, aprenderá en poco tiempo. Consulte en Hotel Royal.—Teléfono.

Servicio de pasajeros para Argelia, Francia, Marruecos y América. DALICANTE A ORAN (DIRECTO). Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor «G. G. Laferrière». Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde. «G. G. Laferrière» Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche. Idi Brahim Salidas 4 y 28 Octubre 11 y 25 Noviembre 16 Diciembre

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante. Se vende casa de planta baja sin estrenar en el Plá del Bon Repós, frente a la Pinada, con tranvía a la puerta, todo lujo y confort, precio 10.000 pesetas. Razón: Plaza de las Monjas, núm. 5, entresuelo. ARMONIUM en buen uso, vendiendo en 1.25 pesetas. Plaza de Castellón, 15, bajos, leñería. Pérdida de una libreta, con las tapas de cuero, conteniendo documentos de cobranza con cupones que llevan el nombre de Vicente Pérez, Novelda. Razón: José Cutillas, Alberola, 18. El mejor purgante VEGETAL CAMPA. Cajita de dos sellos, 0,50 pesetas. Se vende en todas las farmacias.

ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS. Para su padecimiento del Estómago o Intestinos siempre será lo mejor el ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS. TABLETAS GABA. Cuida usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON. La salud por las plantas. INDICACIONES: 1. Diabetes, 2. Albuminuria, 3. Reuma, Artrismo, 4. Anemia, 5. Solitaria, 6. Nervios: Epilepsia, 7. Tos crónica, 8. Resaca dolorosa, 9. Lombicosis, 10. Diarrea y enteritis, 11. Obesidad, Parálisis, 12. Depurativa sangre, 13. Enferm. del estómago, 14. Mala circulación de la sangre, Varices, Hemorroides, 15. Tos Crónica, Bronquitis, Asma, Tub. 16. Corazón, Ríñones, Hgado, Vejiga, 17. Estreñimiento, 18. Úlcera estomago, 19. Úlcera varicosas, 20. Prevención enferm. Aunque haya Vd. ensayado todos los medios existentes para tratar de recuperar la salud sin conseguirlo, no desespere Vd. de verse libre de su dolencia. Pida Vd. hoy el libro «La Medicina Vegetal» y el BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas que recibimos cada mes demostrando la eficacia de este maravilloso método de curación POR MEDIO DE PLANTAS descubiertas por el Abate Hamon. Comprará Vd. que todavía hay un método sencillo y natural, pero seguro, que puede devolverle la salud y la íntima satisfacción de la vida. GRATIS se manda. Pídale Vd. personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 cts. Sr. D. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, número 6, Barcelona. Si desea mandarse GRATIS y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el libro «La Medicina Vegetal». Nombre: Colle: Ciudad: Provincia:

TABLETAS GABA. Cuida usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS. En todo tiempo, al salir a la calle, refresco o en locales cerrados, donde la acumulación de gases entorpece el aire, deje Vd. disolver en su boca de cuatro a seis TABLETAS GABA que desinfectarán sus órganos respiratorios, preservándole de cualquier germen contagioso. De vez en cuando, tómese siempre un congreso.

# Después de la votación

Ya sea usted de las derechas, o pertenezca a las izquierdas, le conviene realizar sus compras en el comercio de tejidos

## « EL LEON »

Por reforma de local, esta casa está efectuando una liquidación total de existencias precios de verdadera ocasión

BARATO, MUY BARATO, BARATISIMO, EN

## « EL LEON »

Bailén, 20

ALICANTE

# Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales

Villayieja, 1—Telefono 1815. partado 156

La corporaciones y particulares que simpaticen con EL DIA—Adeben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

## HOTE SAMPER

(FRENTE AL MAR)

más convenientemente situado.—Calefacción central, agua corriente

—Teléfono 1160—

## Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las mismas se instruyen los mozos de dichas poblaciones e inmediatamente a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinoso). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficina, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.—ALICANTE Tel. 2383

## Maquinas ALFA para coser y bordar

(Fabricación española)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO  
MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos  
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO  
**CASA FERRER**

ALBACEITE

Agustín 27

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en la provincia

ALICANTE

Méndez Núñez, 36

Visite Vd. las Oficinas

## Gas Alicante

pidan presupuesto de instalación



¡Fumad cuánto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejarlo a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigado un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se protege la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De tanto en tanto azules; lleve siempre una concha.

PARA LA SALUD

Gaba

EL PASADAR

## Academia de Corte y Confección Sistema Martí

abores

Dirigida por Doña Gloria María Francés

Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 5, 2.º, frente al Paseo de Américo.

Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee.

Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a nueve.

Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen.

Gran taller de alta Modistería a la última moda.

Se preparan patrones.

Corte Vd SU



con una laza le la  
**CURA VEGETAL N.º 15**  
**DEL ABATE HAMON**

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni el estómago ni el estomago como las pastillas y jarabes. Está compuesto exclusivamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

Ptas. 830 la caja para un mes de tratamiento o 90 pastillas en Farmacias, Rca. Universidad, d. Barcelona y Sección 4. Madrid.

Dr. Emilia Manilla de Santisteban de Arriena (León), sufre los pulmones hacia 20 años y con 3 cajas de la Cura N.º 15 Abate Hamon se ha curado completamente.

## HE AQUI VERDADERO

JARABE del Prof. Ernesto

PAGLIANO

(DE NAPOLES)

LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS  
EXCELENTE DEPURATIVO  
REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Bile, intestinos, etc. Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo



DETENER LA  
**TOS**  
NO ES SUFICIENTE...  
¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL  
**JARABE FAMEL**  
MEDICACION COMPLETA ALLACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS  
DESTINFECTA · CICATRIZA · VITALIZA Y RECONSTITUYE  
LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO  
FRASCO: PTAS. 6'30 EN FARM.

¡Fumad cuánto queráis!

Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejarlo a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigado un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se protege la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De tanto en tanto azules; lleve siempre una concha.

PARA LA SALUD

Gaba

EL PASADAR

Corte Vd SU

con una laza le la  
**CURA VEGETAL N.º 15**  
**DEL ABATE HAMON**

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni el estómago ni el estomago como las pastillas y jarabes. Está compuesto exclusivamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

Ptas. 830 la caja para un mes de tratamiento o 90 pastillas en Farmacias, Rca. Universidad, d. Barcelona y Sección 4. Madrid.

Dr. Emilia Manilla de Santisteban de Arriena (León), sufre los pulmones hacia 20 años y con 3 cajas de la Cura N.º 15 Abate Hamon se ha curado completamente.

HE AQUI VERDADERO

JARABE del Prof. Ernesto

PAGLIANO

(DE NAPOLES)

LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS  
EXCELENTE DEPURATIVO  
REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Bile, intestinos, etc. Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo